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Uiversiteti Bujqësor përfundon rindërtimi i godinës së Fakultetit të
Bioteknologjisë së Ushqimit dhe Klinikës Veterinare, investime që kanë
krijuar kushtet më të mira për 2,400 studentë dhe mbi 140 pedagogë të
UBT. 
Fokusi kryesor është ndërkombëtarizimi, përmes programeve të
përbashkëta me universitete prestigjioze në Europë, siç është
Universiteti Boku i Vjenës, me të cilin po formalizohet bashkëpunimi me
UBT, për të përmirësuar standardet e arsimit në Shqipëri. UBREEN
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Rektori i Universitetit Bujqësor të Tiranës, Prof. Dr. Fatbardh Sallaku priti
në një takim Ambasadoren e Francës në Shqipëri, SH. S. Znj. Catherine
Suard dhe stafin e saj, Z. Pierre Raynaud (Këshilltar për Bashkëpunimin
dhe Kulturën) dhe Z. Alexandre Martinez (Këshilltar Rajonal për Çështjet
e Bujqësisë dhe Ushqimit).

Fondacioni Federal Gjerman për Mjedisin (DBU) mbajti një
sesion informues para studentëve dhe pedagogëve të UBT

Z. Alexander Bittner, Përgjegjës në DBU për Programin CEE për Ballakanin
Perëndimor dhe Znj. Claudia Domel, Përgjegjëse për Projektet
Ndërkombëtare për Europën Qendrore dhe Lindore ofruan një
informacion të detajuar mbi mundësitë që ofron DBU për studentët dhe
stafin akademik të UBT.
Rektori i Universitetit Bujqësor të Tiranës, Prof. Dr. Fatbardh Sallaku teksa
mirëpriti delegacionin përfaqësues nga DBU, i njohu ata edhe me një
pasqyrë të përgjithshme të UBT dhe të prespektivave të tij për të
ardhmen në funksion të zhvillimit të edukimit, kërkimit shkencor dhe
transferimit të njohurive.

Ambasadorja e Francës në Shqipëri viziton për herë të parë
Universitetin Bujqësor të Tiranës

Marrëveshja e firmosur nga Rektori i UBT,
Prof. Dr. Fatbardh Sallaku dhe Znj. Evelina
Azizaj, Koordinatore Kombëtare e ANRD

ka për qëllim bashkëpunimin e
qëndrueshëm mes dy palëve në fusha me
interes të përbashkët të tilla si: edukimi

dhe trajnimi profesional, kërkimi
shkencor, dialogu për politikat e sektorit
të bujqësisë dhe zhvillimi i qëndrueshëm

bujqësor e rural.

UBT nënshkruan Marrëveshje
Bashkëpunimi me Rrjetin

Shqiptar për Zhvillimin Rural

101 VJETORI I SHËRBIMIT PYJOR 


